

■ 答售

孙正平《声涯》

时间:本周日上午 10:30
地点:大众书局南京书城

孙正平是中国电视观众,尤其是体育节目观众最熟悉和喜爱的解说员之一。《声涯》是他的自传,他用充满热情的笔调回顾了自己从事体育解说事业的风雨历程、酸甜苦辣,特别是自上世纪80年代初进入中央电视台之后,在历届奥运会开、闭幕式及重大赛事中的轶闻趣事。

快报记者 史丽君

《百姓聊斋》之《水晶鞋》

莎莎大学毕业后进了华伦集团的美华公司策划部,公司主要经营女装。但女上司安蓓并不安排具体工作给她,不是叫她订餐就是叫她订票。莎莎渴望更有挑战性的工作,她找来很多部门做过的策划案学习分析,发现策划部有些工作做得很马虎。莎莎开始背着安蓓在办公室写自己的报告书,指出策划部工作的不足,并建议公司另外设立一个媒介推广部负责对外宣传,她还自荐担任媒介推广部的负责人。莎莎的报告和自荐引起了公司的重视,也带来不少非议。公司决定采纳莎莎的建议,她能够像自己设想的那样做好吗?

江苏影视频道今天 21:15 播出,南京数字机顶盒用户按 29 可收看

汤灿许志安 周末收徒



许志安

继上周孙楠、辛晓琪在《名师高徒》成功收下爱徒后,本周末“民歌天后”汤灿和“温柔男人”许志安将接过接力棒,将收徒进行到底。各位高徒投老师所好,用流行与民歌的完美结合来赢得美女老师青睐,用别样旗袍秀打造百变风格抓住帅哥老师的眼球,只为赢得高徒席位。

汤灿:流行与民歌相结合

首次加盟综艺节目的汤灿是《名师高徒》舞台上唯一一位以唱民歌见长的老师,由于专业的关系,汤灿一开口唱歌总少不了民歌的韵味。2005年,汤灿加盟音乐剧《雪狼湖》担任女主角,首次尝到了把民歌和流行完美融合的甜头。之后她就开始寻求转变,这次收

徒就是汤灿寻求突破的第一步。在传统的民歌风格基础上创新,加入新元素,创出新风格。同时,也教学生在流行歌曲中融入民歌的元素。说到今晚的节目,汤灿卖起了关子:“不知道《茉莉花》+《我的太阳》、《甜蜜蜜》+《北京的金山上》唱出来是什么感觉,到时候就知道了。”

许志安:选择谁要看缘分

曾与郑秀文有过十年恋情的许志安,对于音乐挑剔到近乎完美的地步,他是否会以“小郑秀文”的标准来挑选爱徒?各位学生也很惧怕严厉的许老师,使尽浑身解数。

对着孙楠大唱“我是女生,可爱的女生”的中性女生张湘怡为了引起许志

安关注,在造型上大胆突破,将身穿旗袍演绎《女人花》;极富表演力的胡雯娟、男子气概十足的啸楠和妩媚的伏晨则将把《武林外传》情景剧搬上舞台。许志安显得很期待:“这是我第一次参加内地的综艺节目,更是第一次担任老师这个角色,对学生我真的没有特别要求,也不像外界传闻的那样期待‘小郑秀文’。我已经看过几个人的简介,每个人都有一身真本领,最后我选择谁就看缘分了。”

快报记者 孙伊 江苏卫视 12月1日、12月2日晚 7:36 直播

会用脚弹钢琴,还会变魔术

“全才钢琴家”将来宁秀绝活

与克莱德曼、雅尼并称“世界三大现代钢琴演奏家”的瑞典钢琴演奏家罗伯特·威尔斯,将于明年1月1日在南京五台山体育馆倾情演绎“2008感动中国新年音乐会”。

罗伯特·威尔斯曾连续四年被欧美音乐界评为世界上最受欢迎、最具感染力的

音乐家,被视为瑞典国宝。他的表演风格独树一帜,融高雅与流行于一体,弹唱结合,忘情表演时,他甚至能蹦到钢琴上玩绝活——用脚弹奏钢琴。昨天,记者欣赏了罗伯特·威尔斯以前的演出片段,他不仅能弹、能唱,还能在钢琴演奏中加入炫目的魔术——他的钢琴瞬间着火,

他在火海中弹奏节奏急促的曲调,连人带钢琴悬空颠倒,种种特技让人叫绝。主办方透露,只要舞台条件允许,他们将尽最大可能,让罗伯特·威尔斯发挥出他的“全才”,献上最炫目的特技。据悉,本次音乐会另有3名神秘嘉宾受邀参加。

快报记者 沈梅

Table with TV schedules for Jiangsu TV, CCTV, and Nanjing TV. Columns include channel name, program name, and time.

■ 影讯 (11月30日至12月3日)

Table with movie listings for various theaters like Phoenix, Nanjing International, and others. Columns include theater name, movie title, and showtimes.

《家装自助餐》领跑家装市场

将家装革命进行到底!

随着悠园公司《家装自助餐》的推出,这颗投在家装行业的炸弹也是越炸越猛,不仅得到了广大业主的支持与肯定,许多已在其他公司交纳了定金的业主,在了解《家装自助餐》后也都宁愿放弃部分定金而改签到悠园装饰,但这一现象引起了许多同行的不满,认为悠园公司在“逆水行舟”,颠覆了原有的传统模式,有些不理智的同行竟然打骚扰电话,已经严重干扰了我公司日常办公。如今家装市场鱼龙混杂,许多业主是“闻装丧胆”,要求透明,实惠装修的呼声也是空前高涨。悠园公司顶着巨大压力,不仅要敢第一个吃螃蟹的人,更要把以透明,诚信,实惠为宗旨的《家装自助餐》进行到底,让消费者明明白白消费,轻轻松松装修。欺瞒与暴利只会让企业走向灭亡,在我公司朱总的领导下,悠园公司立誓与广大业主站在同一战线,把“家装革命”进行到底,在鱼龙混杂的家装行业中,出淤泥而不染,为广大业主在非常茫然的装修路上点亮一盏明灯,真正成为家装行业中的领头羊,创出悠园公司自己的经典品牌!



设计优秀 施工一流

设计是装饰的灵魂。悠园装饰秉承着“以人为本,彰显个性”的设计理念,不断在设计手法和设计风格上追求专业、创新和精益求精。为了强化整体设计实力和水平,公司专门吸纳培养了一大批在建筑设计、艺术领域、商业空间全程投资策划等方面造诣非浅的行业精英。

质量是企业的生命,不是价格低质量就得差,我们运用了科学管理,定期对施工人员进行专业技术培训,公司所有员工均与公司签订了劳动合同,责任到人,层层把关,确保您的家居设计效果与施工质量NO.1。同时享受《家装自助餐》给您带来的真正实惠。

诚信透明 塑造品牌

悠园装饰率先在南京市场推出《家装自助餐》,以诚信、透明、实惠赢得客户信赖,使得装饰市场近百分之八九十的消费者看到了希望,消除了他们认为装饰公司价高质低的看法,维护了消费者对家装消费的知情权,铲除一切深入装饰行业“披着羊皮的狼”,“欺蒙”与“暴利”只会让企业走向灭亡。悠园装饰立誓与消费者站在同一战线,建立良好的家装行业新秩序,塑造诚信品牌。

强化管理 降低成本

悠园装饰以人为本,反对暴利,以人才树品牌,以品牌创市场,最优的品质、最佳的服务、最高的性价比服务于我们真诚的客户。以人文装饰、科技装饰,锲而不舍的执着精神不断追求、不断发展、坚持创新精神,启动人才战略,注重企业现代化管理,完善绩效考核制度,树立科学人才观,把高质量、高效率、高品质的服务呈现给广大客户。

家装自助餐项目价格表

Table with multiple columns listing various home renovation services and their prices. Categories include water/electricity, ceiling, doors/windows, and painting.

